



В ПРИЕМНОЙ дубенского ателье всегда людно. Одни смотрят журналы и выбирают фасон, другие рассматривают выставленные здесь материалы. Здесь и драп, и трико, и габардин, богатый выбор шерстяных платильных тканей. Много заказов принимается из материалов ателье. В ассортименте ателье всегда есть готовые изделия: мужские костюмы, женские пальто, платья.

Как правило, заказчики остаются довольны работой мастеров: А. Кругловой (легкое платье) и Л. Киселевой (женское пальто). И. И. Майдрик и Н. Чижкина хорошо шьют мужскую одежду.

С благодарностью вспоминают жители нашего города одного из лучших мастеров дамского легкого платья Тамару Гоголеву. Заказчицы неизменно остаются довольны ее работой.

На снимке: Тамара Гоголева за работой.

Семинар секретарей первичных парторганизаций

21 сентября в Дубне состоялся семинар секретарей цеховых парторганизаций строительства. С докладом на тему: «Некоторые вопросы внутрипартийной работы» выступил инструктор ГК КПСС В. Я. Болотов.

Опытом организации политической работы поделились секретари парторганизаций тт. Ломакин и Заббаров. Затем перед собравшимися выступил заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. И. Мареев.

В заключение семинара выступил секретарь парткома строительства А. Н. Безобразов. Он рассказал о том, как цеховые партийные организации строительства руководят работой общественных организаций.

ЗА НОВЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ ДЕЛА

Два дня висело объявление, сообщавшее о том, что 16 сентября состоится отчетно-выборное комсомольское собрание школы № 1.

Как к большому празднику, готовились ребята к этому собранию. И вот оно началось. Секретарь комитета ВЛКСМ школы Алла Перцева сделала отчетный доклад о работе комсомольской организации. Она рассказала, как комсомольцы боролись за стопроцентную успеваемость, какими наиболее интересными мероприятиями был насыщен отчетный год. О многом из того, о чем рассказывала Алла, комсомольцы помнят. Но разве не приятно еще раз услышать о том, что их товарищи Николай Добровес и Валентин Иванцов окончили школу с золотыми медалями, Николай Смирнов и Елена Нестерина — с серебряными? А разве изгладились у них в памяти дни подготовки к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина? Еще в начале

прошлого учебного года учащиеся назвали учебный год ленинским, что означало «Учиться и жить по-ленински».

Наряду с тем, что ребята обязались хорошо учиться, они перешли на самообслуживание в школе. Сами убрали классы после уроков, мыли пол, в период летних каникул красили окна, парты, принимали активное участие в строительстве школьных мастерских. Нет, не белоручками растут комсомольцы школы!

А сколько было в школе интересных вечеров, на которых ребята, отдыхая, многое узнали полезного. «Жизнь и деятельность А. П. Чехова», «Чехов и Левитан» — вот темы двух вечеров, проведенных в цеховых дни.

На всю жизнь ребятам запомнился вечер на тему: «90 лет со дня рождения В. И. Ленина». На этом вечере учащиеся 9 и 10-х классов, как победители соревнований, были премированы поездкой на экс-

курсию в Москву. И еще очень и очень много интересного было в работе комсомольской организации.

Обо всем этом говорила в отчетном докладе Алла, и ребят вспоминали в памяти эти замечательные события.

Но все ли так хорошо? Оказывается, нет. Комсомольцы на собрании выступили и заявили, что в работе комсомольской организации еще много недостатков. Так, Филиппова Светлана справедливо отметила, что в спортивных секциях занимается очень мало девочек, и с ними необходимо провести разъяснительную работу. Володя Скрылев говорил о том, что комитет ВЛКСМ слабо руководит пионерской организацией.

Серьезное беспокойство у участников собрания вызвало положение, сложившееся на фабрике-кухне. Недопустимо затянувшийся ремонт второго этажа поставил коллектива в крайне тяжелые ус-

ловия работы. Организация, ведущая ремонт (руководитель т. Шукет, секретарь парторганизации т. Синицын), сама заинтересована в нормальной работе фабрики-кухни, однако здесь мало беспокоятся об этом жизненно-важном предприятии. Дальнейшая затяжка ремонта может привести к закрытию фабрики-кухни.

На собрании выступило 11 человек. К сожалению, немногие из них говорили об улучшении партийно-политической и организационной работы парторганизации, от которой в большой степени зависит и успешное решение хозяйственных вопросов. Чем объяснить такое явление, что за последние годы в этой парторганизации не принято в партию ни одного человека? Только недоценкой этого дела членами партийного бюро.

На собрании выступил секретарь Дубенского горкома КПСС т. Б. Д. Балашов.

Собрание признало работу партбюро удовлетворительной и избрало новый состав партбюро.

Секретарем избран тов. Шугуров.

Г. Иванов.

Весь советский народ, все прогрессивное человечество с большой радостью встретили сообщение, что великий борец за мир Н. С. Хрущев прибыл на XV сессию Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. Ведь на повестке дня этой сессии стоит самый важный, самый волнующий вопрос современности: всеобщее и полное разоружение. Этот вопрос поднят Н. С. Хрущевым год назад. Тогда Организация Объединенных Наций единогласно одобрила его предложение. В комиссии «Десити», которая по решению ООН начала работу по выработке программы разоружения, западные державы всячески саботировали этот вопрос и топили его в бесчисленных словопрениях.

Видя, что представителям западных держав нужно не разоружение, а вооружение, Советское правительство и правительства других социалистических стран отозвали своих представителей, и комитет «Десити» прекратил свое существование. По предложению Советского правительства вопрос о разоружении включен в повестку дня XV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Пожелаем же нашей делегации во главе с Н. С. Хрущевым успеха в ее благородной миссии. И. СИНИЦИН, пенсионер.

В районе гидросооружений

20 сентября состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации Волжского района гидросооружений.

С отчетным докладом выступил секретарь партбюро В. Г. Петров.

Выступившие в прениях критиковали партбюро за допущенные в его работе недостатки и вносили предложения, направленные на дальнейшее повышение роли партийной организации в решении хозяйствственно-политических задач, стоящих перед районом.

В работе собрания принял участие секретарь горкома КПСС А. Г. Амосов.

Собрание признало работу партбюро удовлетворительной. Избран новый состав партбюро в количестве 7 человек. Секретарем избран В. Г. Петров.

Следует отметить, что партийное бюро не провело достаточно тщательной подготовки этого собрания. В результате на нем присутствовали далеко не все коммунисты.

Мы возмущены попытками американских властей помешать нормальной работе на сессии советской делегации и делегаций других стран.

П. СУХОРУКОВА, делопроизводитель школы № 2.

Слово матери

Больше всего от ужасов войны страдают матери. Вот почему матери всего мира с таким нетерпением следят за каждым сообщением о сессии Генеральной Ассамблеи ООН, где будет обсуждаться и вопрос о всеобщем разоружении, внесенный Советским Союзом.

Ведь от того, будет ли мир на земле, зависят жизнь и будущее наших детей.

Мы возмущены попытками амери-

канских властей помешать нормальной работе на сессии советской делегации и делегаций других стран.

П. СУХОРУКОВА, делопроизводитель школы № 2.

Слово матери

Сейчас стройке оказывают помощь рабочей силой и материалами. Комсомольцы города — шахтеры школы уже три раза выходили на воскресенья. Активную помощь стройке оказывают молодые строители.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

териалов.

Секретарь Дубенского горкома

комсомола тов. Крутенко сообщи-

л редакции, что факты, ука-

занные заметке, имели место.

Действительно, строительство ма-

стерских затянулось из-за от-

сутствия леса, бетона и других ма-

Все мы с Вами, Никита Сергеевич! За мир без оружия и войн

Весь советский народ, все прессию встречали с большой радостью. Борьба за мир, что великий прибыл из Ассамблеи Генеральной Ассамблеи. Ведь на повестке дня ессии стоит самый важный вопрос: всеобщее и полное разоружение. Этот вопрос поднялся в 1957 году на сессии Организации Объединенных Наций. Всеми единогласно одобренное предложение, в котором говорится, что «всячески саботированный вопрос и топили его в численных словопрениях.

Видя, что представителям западных держав нужно не разрушение, а вооружение. Советское правительство и правительства других социалистических стран отзовали своих представителей, комитет «десятка» прекратил существование. По предложению Советского правительства вопрос о разоружении включен в повестку дня XV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Пожелаем же нашей делегации главе с Н. С. Хрущевым успеха в ее благородной миссии. И. СИНИЦЫН, пенсионер.

Мир — это счастье

Вся страна с большим вниманием следила за рейсом «Большой». Ведь на ее борту находились наши посланцы мира — советская делегация во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым. Хочется пожелать представителям Советской страны на сессии Генеральной Ассамблеи ООН, где будет обсуждаться и вопрос о всеобщем разоружении, внесенный Советским Союзом.

В. МАЖУЛИН, техник ЛВЗ

Слово матери

Больше всего от ужасов войны страдают матери. Вот почему матери всего мира с таким нетерпением следят за каждым сообщением о сессии Генеральной Ассамблеи ООН, где будет обсуждаться и вопрос о всеобщем разоружении, внесенный Советским Союзом.

Ведь от того, будет ли мир на земле, зависят жизнь и будущее наших детей.

Мы возмущены попытками американских властей помешать нормальной работе на сессии советской делегации и делегаций других стран.

П. СУХОРУКОВА, делопроизводитель школы № 2

Аших выступлений

Школьных мастерских

Сейчас строят окантовочные рабочие силы и материалы. Комсомольцы уже три раза выкладывали санки с ходом квартир. Активисты школы воскресенья оказывают помощь строителям.

Г. КОРОБЧЕНКО, старший инженер-ремонтник

— красиво танцевать!

— пары «стиляг». «Такие пары будем проводить вечером — заключает тов. Пермут.

Школу бальзамов — заключает тов. Пермут.

Художник Седов

Окончание. Начало на 3-й стр.

«Сталевар». Они, как и все другие работы Седова, тесно связаны с народом, полны любви к простым людям.

Наша беседа с Владимиром Ивановичем тем временем продолжалась. Интересно было узнать, как Седов стал художником, что его влекло к живописи, каковы его творческие планы сейчас.

— Рисовать я начал рано, — вспоминает Владимир Иванович, — еще до школы. После окончания семилетки поступил в художественное училище, но закончить его не смог — началась война. Дрался с фашистами под Сталинградом, на Севере, в Крыму, на Карпатах. Был несколько раз ранен. Награжден орденами.

В последних боях с врагом Владимир Иванович не участвовал: после тяжелого ранения его демобилизовали.

— Куда же теперь идти? Что делать? — спрашивал себя демобилизованный сержант. Но сомнений не могло быть: надо было идти учиться, учиться в художественный институт. Это было его призванием.

И опять началась напряженная учеба. И работа, работа и работа.

Я не стал спрашивать Владимира Ивановича, как он

кончил институт. Интересно было другое: что делает сейчас художник, куда идет, какие творческие планы вынашивает.

— Идей и замыслов у меня много, — отвечает Владимир Иванович. Он согласился со мной, что в Дубне можно найти много тем для работы и одна из самых больших — сотрудничество ученых разных стран. Кроме того, ни одна из художников-живописцев не создала у нас еще, пожалуй, образа советского ученого, и здесь для любого художника в Дубне широкое поле деятельности.

Мне показалось странным то, что творчество художника Седова не привлекает внимания нашей общественности.

Почему бы не организовать небольшую выставку его картин? Ведь две работы Седова были представлены на выставке «Советская Россия». Почему не привлечь Седова к работе в Доме культуры, где он мог бы возглавить кружок художников — любителей (не только юношей, но и взрослых)? Почему, наконец, не привлечь его к художественному оформлению общественных мест города, лабораторий Института? Над этим стоит подумать.

В. Волжский.
Фото Г. Иванова.

Вечер, посвященный К. Э. Циолковскому

16 сентября в Иваньковском клубе состоялся вечер, посвященный памяти великого русского ученого и изобретателя Константина Эдуардовича Циолковского.

Красочно был оформлен зрительный зал. В глубине сцены на темно-синем «снеге» светятся звезды, в ввысь мчится ракета.

Вечер начался с лекции о жизни и деятельности Циолковского. Лектор рассказал, что Константин Эдуардович является основоположником теории межпланетных сообщений, и остановился на путях развития межпланетных полетов. «Последние полеты в космос», — сказал он, — явились ярким подтверждением идеи замечательного русского ученого».

Затем с воспоминаниями о Циолковском выступила его бывшая ученица, пенсионерка Елизавета Андреевна Овчарова. Более полу века тому назад она училась в Калужском женском училище, где Константин Эдуардович преподавал физику. Елизавета Ан-

дреевна рассказала, как он был одинок среди консервативно настроенных учителей Калужского училища. Все ученики знали, что он ставит какие-то опыты на своих скучных средства. Только при Советской власти Циолковскому были созданы все условия для работы. По словам рассказчицы, Константин Эдуардович был очень скромным и чутким человеком, горячо любившим русскую природу.

После выступления Е. А. Овчаровой был показан цветной научно-популярный фильм о К. Э. Циолковском.

Всем присутствующим очень понравился этот вечер. Жаль только, что на такой интересный вечер из пятисот приглашенных пришло всего 125 человек. Хотется, чтобы жители нашего города серьезнее относились к таким мероприятиям.

М. Кучерова,
г. Иваньково.

В КЛУБАХ

В ДУБНЕНСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

24 сентября

Новый художественный кинофильм «Звезды». Начало сеансов в 17, 19, 21 час.

Для детей: «Волшебные лыжи», «Медвежий цирк», «Мурзилка на спутнике», «Нос по ветру». Начало в 15.30.

25 сентября

Новый художественный кинофильм «Мистер Питкин в тылу врага». Начало сеансов в 13, 15, 17, 19 и 21 час.

В ФИЛИАЛЕ ДОМА КУЛЬТУРЫ

24 сентября

Новый художественный кинофильм «Звезды». Начало сеансов в 16, 18, 20 и 22 часа.

25 сентября

Новый художественный кинофильм «Мистер Питкин в тылу врага». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

Для детей: «Все на водный спорт», «Огнедышащая гора», «Волшебные звуки». Начало сеансов в 15 и 16.30.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

24 сентября

Художественный фильм-балет

«Жизель». Начало в 16 часов. Английская кинокомедия «Мистер Питкин в тылу врага». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ

24 сентября

Вечер для детей. Начало в 17 час. Английский художественный кинофильм «Мэнди». Начало сеансов в 19, 21 и 22.30.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 24 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

13.00 — Концерт воспитанников детского сада. Передача из Киева.

13.40 — «Юный пионер». Телевизионный журнал.

14.40 — Урок английского языка.

18.15 — «Учитель танцевать».

18.45 — Последние известия.

19.00 — «Искусство».

Телевизионный журнал.

20.00 — Концерт.

20.40 — Кинофильм «Новости дня».

20.50 — «Олег Попов справляется новосельем».

Премьера телевизионного фильма.

21.20 — «Свинячка и пастух».

Кинокомедия.

22.50 — Последние известия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 СЕНТЯБРЯ

Первая программа



Осенью на Волге.

Фото Н. Буланова.

Физкультура и спорт

Соревнования пожарных

В это сентябрьское утро погода не радовала. Густая пелена туч заволокла небо. Но это не остановило участников соревнований по пожарно-прикладным видам спорта. В них пожарным предстояло показать силу и выносливость, умение действовать всем коллективом.

На столе, покрытом красной скатертью, установлены почетные призы. Среди них большая хрустальная ваза. Она будет вручена руководителю коллектива, показавшего лучшие результаты. В прошлом году эта ваза досталась команде Ю. Л. Алексеева, занявшей первое место. Кто же выйдет победителем сегодня? Этот вопрос не дает покоя Юрию Леонтьевичу. Но он внешне спокоен.

— Все должно быть, как на Олимпийских играх, — шутя говорит он. — Американец Томас волнился и проиграл прыжки в высоту советскому спортсмену Шавелакадзе.

А вот руководитель другой команды О. М. Волков не скрывает своего волнения. Ведь он не только руководитель, но и участник соревнований. Он мечтает занять первое место по штурмовой лестнице в окно третьего этажа.

Третий претендент на первое место — команда В. И. Попкова, она упорно готовилась к соревнованиям.

Начались соревнования. Первый вид — штурмовая лестница. В первой попытке лучшее время показал О. Волков. Его результат 24.5 сек., на втором месте Б. Ширшиков — 25 сек. Но впереди еще одна попытка. Сумеет ли прошлогодний чемпион Б. Ширшиков отвоевать какую-то долю секунды у Волкова? Даётся старт, но О. Волков не смог улучшить время и он занял второе место. Б. Ширшикову и О. Волкову вручаются призы.

В соревнованиях по выдвижной треххолмной лестнице борьба развернулась между парами — Ведров-Ширшиков, Дергунов-Воробьев. Обе пары показали одинаковое время — 22 сек. По дополнительному забегу Ведров и Ширшиков выходят вперед и завоевывают почетные призы.

Один из сильнейших спортсме-

н 20 сентября 1960 года на 47 году жизни скончался Филиппов Сергей Петрович, старший инженер-геодезист управления строительства.

Сергей Петрович Филиппов родился 25 сентября 1913 года в Псковской области, в семье рабочего. Трудовая жизнь Сергея Петровича началась с 16 лет. С 1925 года по 1932 год С. П. Филиппов работал в качестве рабочего в г. Ленинграде, с октября 1932 года по ноябрь 1945 года служил в рядах Советской Армии.

С ноября 1942 года по май 1945 года С. П. Филиппов участвовал в боях за Родину на фронте Великой Отечественной войны.

С мая 1950 года С. П. Филиппов работал на строительстве в качестве инженера-геодезиста, а затем старшего инженера-геодезиста. Много труда и энергии вложил он в дело претворения в жизнь генерального плана Дубны,

В честь закрытия летней спартакиады

Советские спортсмены на XVII Олимпийских играх показали всему миру свое превосходство над сильнейшими спортсменами США, Англии, Франции и других стран.

Блестящие результаты, которые показали наши спортсмены на XVII Олимпийских играх, являются примером для всей советской молодежи.

У молодых строителей, руководимых коммунистом Путиным, в прошлые воскресенья проводились соревнования в честь закрытия летней спартакиады. В программу соревнований включены различные виды спорта: городки, волейбол, бег на 100 метров, кросс на 300 метров и другие.

Особенно интересно проводились соревнования по кроссу. Сигнал о начале массового кросса подал духовой оркестр, и команда, в составе 40 человек, кидаясь, был дан старт.

Дружно и слаженно пришла к финишу команда, руководимая коммунистом Приказчиковым. Она заняла первое место.

Слабо были подготовлены команды, которыми руководят коммунисты Ежов и Черняков. Всего в кроссе принял участие свыше 100 человек.

После кросса состоялось торжественное собрание, посвященное закрытию летней спартакиады. Лучшим спортсменам, чемпионам спартакиады, были вручены дипломы и грамоты. Среди них — Харченко, Мироненко, Путно.

Команде, где руководитель коммунист Приказчиков, был вручен диплом первой степени.

Лучшие спортсмены Петр Мельник и Вениамин Васик под звуки Государственного Гимна Советского Союза опустили флаг летней спартакиады.

Спортивный праздник прошел интересно и организованно.

А. Тарасов,
г. Дубна.

С. П. ФИЛИППОВ

На протяжении всей своей знатной жизни Сергея Петровича трудился на благо нашей Родины.

Безвременно ушел от нас хороший специалист и чуткий товарищ С. П. Филиппов, светлая память о котором навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

РЕДАТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

В Дубенском комбинате бытового обслуживания работает мастерская художественной штукатурки всех видов гипсовых; производится срочный ремонт одежды и утюжка.

Прием в ремонт производится ежедневно с 10 до 19 часов.

Перерыв на обед с 14 до 15 часов.

Выходной день — понедельник.

Заказ 1637